
Tisková zpráva: Vylepšení stávajících tréninkových podmínek pro mládež 
Vodní záchranné služby ČČK Č. Budějovice díky podpoře Jihočeského kraje 
 

České Budějovice, 21.11.2024 – Vodní záchranná služba ČČK České Budějovice 

v letošním roce uspěla s žádostí o neinvestiční dotaci na realizaci projektu Vylepšení 

stávajících tréninkových podmínek pro mládež Vodní záchranné služby ČČK České 

Budějovice, p.s. v rámci dotačního programu Podpora sportovní činnosti dětí a mládeže, 

výkonnostního sportu a parasportu, opatření Sportovní činnost dětí a mládeže na rok 

2024 vyhlášeného Jihočeským krajem. Pobočný spolek získal dotaci ve výši 60 863 Kč.  

Cílem a účelem projektu bylo vylepšit stávající tréninkové podmínky pro děti a mládež v oblasti 

záchranářského sportu již v dětském věku, vést je k náplni práce vodních záchranářů a umožnit 

jim trénovat za jakéhokoliv počasí i na volné vodě (např. při ovládání plavidel), aby se děti do 

budoucna mohly účastnit i závodů v záchranářském sportu.  

„Vést děti a mládež k záchranářskému sportu považuji za velmi přínosné. Jedná se o komplexní 

sport, kde se děti učí nejen plavání, ale také základy lezení, orientace v  terénu, prvky 

sebezáchrany ve vodě, ale také v případě potřeby jsou připraveny zachránit život. Díky tomuto 

projektu a dotaci došlo k zásadnímu zlepšení tréninkových podmínek a možnosti trénovat za 

každého počasí, což by nám do budoucna mohlo umožnit i účast na závodech v tomto sportu,“ 

popsala Šárka Bráchová, předseda pobočného spolku. 

Celkové náklady projektu činily téměř 77 000 Kč. Vylepšení stávajících tréninkových 

podmínek pro mladé vodní záchranáře spočívalo především v pořízení suchých obleků značky 

Agama Rescue, díky kterým budou mít děti možnost trénovat na volné vodě i v chladnějším 

počasí. Kromě toho byl z finančních prostředků pořízen také plovoucí dalekohled a záchranná 

nafukovací lávka Gumotex, díky které si děti budou moct zvyšovat fyzickou zdatnost, stabilitu, 

ale také s její pomocí nacvičovat záchranu více tonoucích jak na vodě, tak na ledu. 

„Díky podpoře Jihočeského kraje jsme mohli pořídit vybavení pro komplexnější trénink 

mladých vodních záchranářů, především zajistit šanci trénovat na volné vodě i v jiném ročním 

období, než je léto. Věřím, že díky tomu se časem dostaneme na již zmíněné závody 

v záchranářském sportu, “ uzavřela Šárka Bráchová. 


